



中共新昌县委主办  
新昌县新闻信息传播中心出版

# 今日新昌



新昌县气象台 1月16日发布  
今天多云,偏北风2到3级,白天最高气温11℃,森林火险3级。明天多云到晴,早晨最低气温1℃。

第 2732 期 今日 8 版 2015 年 1 月 16 日 星期五 农历甲午年十一月廿六 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

## 全省“五水共治”工作会议召开 我县捧得“大禹鼎”

新昌新闻网记者胡夏锋报道  
昨日,省委、省政府以视频会议的形式,召开全省“五水共治”工作会议。我县捧得 2014 年度全省“五水共治”优秀县(市、区)“大禹鼎”,获此殊荣的县(市、区)全省仅 15 个。省委书记、省人大常委会主任、省“五水共治”领导小组组长夏宝龙在主场出席会议并讲话。县委常委、常务副县长柴黎明代表我县捧鼎。县委书记楼建明、县委副书记朱国凡、副县长郑刚、县政协副主席袁振华,各乡镇(街道)、县“五水共治”领导小组成员单位有关负责人等在新昌分会场参加会议。

2014 年,我县强势推进“五水共治”,坚持铁腕治水,推进“三河”整治;坚持源头治水,实施六大整治工程;坚持项目治水,加大治水工程建设力度;坚持机制治水,加快“五水共治”体制机制建设。新昌江、黄

泽江、澄潭江“三江”断面水质连续六年被省政府考核为优秀,是全省惟一的县(市、区);3 个乡镇跻身 2014“治水美镇、浙江样本”50 强。

夏宝龙指出,“五水共治”首战告捷,治出秀水美景、治出发展后劲、治出法治意识、治出干部新风、治出百姓口碑,赢得群众点赞。今年,必须咬紧牙关不放松、咬定青山不懈怠,以不达目的不罢休、不获全胜不收兵的决心和勇气,坚定不移地把“五水共治”进行到底。要以“清三河”为重点,切实做到治污先行、标本兼治。要以系统治理为途径,切实做到统筹兼顾、整体联动。要以改革创新为动力,切实加强制度建设、科技支撑。要以法治建设为保障,切实做到依法治水、依法管水。要以共建共享为核心,切实做到群策群力、全民参与。

夏宝龙强调,要发扬“蛮拼精

神”,严明纪律抓落实,按图对表抓落实,“钉钉子”抓落实,精准考核抓落实,强化保障抓落实,推动“五水共治”各项工作落到实处、取得实效。

全省视频会议结束后,楼建明指出,要以捧得“大禹鼎”为契机,在新的起点上推进“五水共治”工作。治水是新动力,是生态建设的核心所在,要以治水倒逼产业转型,优化发展环境,增强县域竞争力。落实是新常态,“清三河”要到位,加强整治、严格监管、巩固成果;“六大整治工程”要抓紧,明确任务,加快推进工业废水纳管提标、畜禽养殖场综合治理、城乡生活污水集中处理等;清洁家园要维护,建立完善长效机制;美丽乡村要攻坚,推进控违拆违、露天粪坑拆除等。责任是新要求,要考核数脚步、问明责任,实现“心中有责”。

## 回眸 2014 暨“走转改”大型主题报道之十二 打造世界级文化娱乐企业



新昌新闻网记者陈霞报道  
说起抗战题材影片,观众心中普遍想到的第一个词就是“英雄”。英雄的热血、英雄的气节所传递的正能量,让每一个中国人的精神为之振奋,抗战题材剧也因此争相在各大卫视播出。而来自我县美盛文化创意有限公司的经典抗战大剧《远征!远征!》即将隆重上映,同样为观众展现抗战英雄们的精彩故事。该剧是美盛文化在 2014 年 5 月出资 9800 万元,收购上海纯真年代影视投资公司 70% 股份后推出的首部重要作品。

据介绍,本次收购是该公司继收购缔顺科技、荷兰销售渠道型公司、星梦工坊之后,向全文化产业战略布局的又一次成功跨越。打开美盛文化的企业宣传片,一个个可爱滑稽的动漫形象、一场场青春洋溢的歌舞表演映入眼帘,一股温暖又轻松的气氛扑面而来。2014 年,美盛文化在发展动漫产业的基础上投资星梦工坊,创作了大型动漫舞台剧《我的中国梦——奇妙的奇幻之旅》。这部国学励志儿童剧,以舞台剧的形式,教育孩子如何成为一个知礼、孝顺、勇敢的人,深受广大儿童和家长的喜爱。去年 10 月,成功与“童话大王”郑渊洁携手,将著名漫画“皮皮鲁送你 100 条命”授权星梦工坊创作舞台剧,在全国巡演。同年 12 月,美盛文化发布公

告,以 4200 万元投资天津酷米。酷米网是国内领先的独立动漫视频网站,专门为 15 岁以下的中国孩子提供绿色健康、积极向上的动画、儿童剧、儿童游戏及相关服务的互联网动漫娱乐服务平台。

美盛文化自上市以来,优化产业布局步伐紧凑,逐渐从中游传统生产制造升级为上游原创动漫开发、下游终端销售,由单一的衍生品制造企业升级成为文化全产业链运营企业,2014 年也成为了美盛文化战略布局的重要一年。

据美盛文化有关负责人介绍,涉足影视文化业务模块,对完善该公司产业链和进行产业转型升级具有重要意义。美盛文化未来将以动画、游戏、影视等核心资源为基础,支撑服饰、饰品等衍生品运营销售,以产业链后端的营销盈利反哺产业链前端的创作投入,从而形成产业链无缝连接的优良生态闭环,全力打造“世界级文化娱乐集团公司”。

链接:美盛文化创意有限公司是一家跨领域、跨行业、跨平台的综合性文化产业集团公司。2012 年成功上市,成为绍兴市动漫服饰行业“第一股”。公司现已获得“国家文化出口重点企业”、“国家文化出口重点项目”、“浙江省文化产业示范基地”等荣誉。

文化产业有别于传统产业,更需要动用一切资源,进行创造性地发挥。我县大力支持文化产业发展,文化产业产值稳步上升,文化企业如雨后春笋般成长壮大,美盛文化的发展只是我县文化产业发展的一个缩影。

## 邵全卯在全省财政地税工作电视电话会议结束后要求 积极作为 再创财税佳绩

新昌新闻网记者吕建刚报道  
昨日,省政府召开全省财政地税工作电视电话会议,回顾总结 2014 年度工作,全面分析当前财税经济形势,部署 2015 年财税主要任务。县委副书记、代县长邵全卯在新昌分会场参加会议。

会议要求,全省各级各部门要以制度供给、创新驱动为重要杠杆,积极发挥财税引领新常态的作用,突出抓好全面清理规范税收等优惠

政策、加大专项资金改革力度、做好增收节支等六项重点工作,以新常态的思维谋划财税工作,以改革的精神推进财税工作,确保公共资源配置更加科学合理,切实提升财税工作的科学化、规范化和精细化水平。

省市电视电话会议结束后,邵全卯就贯彻落实省市会议精神提出具体要求。他指出,近年来,我县切实做好“生财、聚财、用财”文章,财

政收入增幅保持省市前列,资金使用绩效进一步提升,为新昌经济社会发展作出了积极贡献,成绩应予以充分肯定。今后一个时期,财政收入增长将面临更多的不确定因素,民生等财政刚性支出有增无减,财税部门更要积极作为,全力以赴增收收入,千方百计促发展,深化改革强活力,多措并举惠民生,再创新业绩,为新一年新昌经济社会发展作出更大贡献。

## 展示“三好”风采 弘扬交通精神 市“交通三好”火炬接力启动仪式在新举行

新昌新闻网记者石磊报道  
昨日,绍兴市委宣传部、市交通运输局在我县举行“交通三好”火炬接力启动仪式,广泛宣传交通“三好”精神,展示交通建设成就,凝聚交通各方人心,营造争先创优氛围,扩大交通社会影响。

以深化争创交通“好声音”、“好能手”、“好形象”为载体,推进交通运输系统“最美行业”创建活动,是绍兴市交通运输系统进一步推进精神文明建设,践行“当先行官,做孺子牛”行业核心价值观的重点工程。工程实施两年来,全市涌现出了一大批“三好”交通人。

火炬接力启动仪式在曾获得“全国文明道班”、“全国交通系统先进集体”、“全国创建文明行业工作先进单位”等国家级荣誉的我县拔茅公路站举行。获得过“全国交通运输系统先进工作者”、“全国交通技术能手”等荣誉称号的拔茅公路站站长王正辉从正在 104 国道养护作业的养护车上取来火种,精神饱满地跑进会场,将火炬传递给市交通运输局局长章剑谷。在全市交通行业代表“展示三好风采,弘扬交通精神”响亮的呼号声中,绍兴各县(市、区)和市直交通部门负责人从章剑谷手中的火炬里引得火种,将火种

带回各地开展火炬接力传递活动。全市启动仪式后,我县火炬接力传递活动随后展开。在江拔线改建工程坑西大桥建设工地,王正辉将火炬传递给现场建设者。随后,火炬传递到 104 国道南复线,来自县公路养护和路政、运政部门的“三好”交通人又将火炬传递到县客运中心运输物流广场,由运输物流部门的“三好”交通人进行最后的传递。传递活动结束后,全县交通运输系统的代表和火炬手一起在横幅上签名,争做“三好”交通人,立志为我县交通事业发展作出更大贡献。

## 农村的卫生死角不能忽视

新昌新闻网记者综合报道  
沙溪镇政府所在地的沙溪村一直以来环境卫生整洁有序,令人称道。但是,记者昨日在该村合溪自然村探访时发现,村中以及附近河道上还有不少卫生死角存在,需要清理。

走进合溪自然村,只见村民家门口的柴垛码得整整齐齐,院子里也打扫得干干净净,但在民房仅隔几米的道路边却发现了不少生活垃圾,其中有好几处垃圾十分明显。在编号为“合溪 1 号变 B0203”电线杆边的路坎下,是一堆生活垃圾,有的还十分“新鲜”,应该是最近倒的。而另一处放置有 15 个蜂箱的低矮空地,也倒着不少生活垃圾。在路边一间民房边,乱七八糟地堆着一些五颜六色的加工足球后的报废料,村民说这是拿来当柴火烧水的。其实,这种“柴火”

焚烧既增添空气浊度,更对人体健康不利。一路走去,路边还堆着许多石块、水泥砖等一些建筑材料和建筑垃圾。

合溪自然村尽头有一条小路,路边是山涧水冲出来的小沟,沟的里面和边上分布着不少垃圾,既有塑料薄膜等农用垃圾,也有瓶瓶罐罐等生活垃圾,一等大雨天,必定冲到河里。再往前,就是河滩了,河滩上、水流中零星有可乐瓶、塑料袋、泡沫盒、牛奶盒等垃圾,附近河边的小树上、河中枯死的草丛里也都挂着一些垃圾,让原本清澈的河水蒙上了一层污垢。



环境监督热线:  
18969556600

领先悦澜山 (7号楼 8号楼) 1月17日 盛大开盘  
100-130m<sup>2</sup> 稀缺御景花园洋房 压轴钜献  
0575 8608 9999 售楼处:新昌县七星街道泰坦大道29号 全案代理:☉阳光机构 0571-89922319 售许字 20130024  
本广告内容仅供参考,以政府部门最终审定文本及图则为准